

и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи ("Службени гласник РС - Просветни гласник", бр. 11/2012, 15/2013, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17 и 13/18) и то: професор физичког васпитања, професор физичке културе, дипломирани педагог физичке културе, професор физичког васпитања - дипломирани тренер са знаком спортске гране, професор физичког васпитања - дипломирани организатор спортске рекреације, професор физичког васпитања - дипломирани кинезитерапеут, дипломирани професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и кинезитерапије, професор физичког васпитања и спорта, мастер физичког васпитања и спорта, професор спорта и физичког васпитања, професор спорта и физичке културе, мастер професор предметне наставе (претходно завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет), да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (доказ доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду), да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоодржавање, за кривично дело примане мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (прибавља установа по службеној дужности); да је држављанин Републике Србије, да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Уз одштампан и читко попуњен пријавни формулар (налази се на сајту Министарства просвете) доставити: радну биографију; диплому о стеченом образовању или уверење о дипломирању, у оригиналу или овереној фотокопији са исправом којом се доказује да је кандидат стекао образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина, односно доказ о положеним испитима из педагогије и психологије или доказ да је кандидат положио стручни испит - испит за лиценцу, у оригиналу или овереној фотокопији; извод из матичне књиге рођених са холограмом, у оригиналу или овереној фотокопији; уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији; оригинал или оверену фотокопију доказа о неосуђиваности и о непостојању дискриминаторног понашања (не старије од 6 месеци); доказ о познавању српског језика (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику). Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду са изабраним кандидатом (лекарско уверење). Конкурсна створила Конкурсна комисија коју именује директор школе. Комисија утврђује истуњеност услова кандидата за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који су изабрани у ужи избор, у року од 8 дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима који врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака, о чему ће кандидати бити обавештени путем имејла или бројева телефона које су навели у својим пријавама. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који иштуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са ученицима и обавља разговор са кандидатима са листе. Разговор са кандидатима ће се обавити у просторијама секретара у ОШ „Добрилас Стамболић“ у Сврљигу, с тим што ће кандидати о датуму и времену бити обавештени. Комисија доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране. Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови". Пријаве слати на горенаведену адресу или доставити непосредно у школи, радним данима од 7 до 14 часова. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара број телефона 018/821-002.

Наставник физичког васпитања - изабрани спорт на одређено време до повратка запосленог, који је изабран за директора, за 20 часова недељно (50% радног времена)

УСЛОВИ: На конкурс за пријем у радни однос може да се пријави кандидат под условима прописаним Законом о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС", бр. 88/17): да има стечено одговарајуће високо образовање у складу са чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС", бр. 88/17) 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1 тачка 1) подтачка (2) овог члана мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета и Правилником о степену и врсти образовања наставника који изводе образовно - васпитни рад из изборних предмета у основној школи ("Сл. гласник РС - Просветни гласник", бр. 11/2012, 15/2013, 10/2016, 11/2016, 2/2017 и 11/2017): професор физичког васпитања, професор физичке културе, дипломирани педагог физичке културе, професор физичког васпитања - дипломирани тренер са знаком спортске гране, професор физичког васпитања - дипломирани организатор спортске рекреације, професор физичког васпитања - дипломирани кинезитерапеут, мастер професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и кинезитерапије, дипломирани професор физичког васпитања и спорта, да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (доказ доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду), да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоодржавање, за кривично дело примане мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (прибавља установа по службеној дужности); да је држављанин Републике Србије и да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Уз одштампан и читко попуњен пријавни формулар (налази се на сајту Министарства просвете) доставити: радну биографију; диплому о стеченом образовању или уверење о дипломирању, у оригиналу или овереној фотокопији са исправом којом се доказује да је кандидат стекао образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина, односно доказ о положеним испитима из педагогије и психологије или доказ да је кандидат положио стручни испит - испит за лиценцу, у оригиналу или овереној фотокопији; извод из матичне књиге рођених са холограмом, у оригиналу или овереној фотокопији; уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији; оригинал или оверену фотокопију доказа о неосуђиваности и о непостојању дискриминаторног понашања (не старије од 6 месеци); доказ о познавању српског језика (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику). Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду са изабраним кандидатом (лекарско уверење). Конкурсна створила Конкурсна комисија коју именује директор школе. Комисија утврђује истуњеност услова кандидата за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који су изабрани у ужи избор, у року од 8 дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима који врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака, о чему ће кандидати бити обавештени путем имејла или бројева телефона које су навели у својим пријавама. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који иштуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са ученицима и обавља разговор са кандидатима са листе. Разговор са кандидатима ће се обавити у просторијама секретара у ОШ „Добрилас Стамболић“ у Сврљигу, с тим што ће кандидати о датуму

и времену бити обавештени. Комисија доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови". Пријаве слати на горенаведену адресу или доставити непосредно у школи, радним данима од 7 до 14 часова. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара број телефона 018/821-002.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

18000 Ниш, Вишеградска 33
e-mail: pmfinfo@pmf.ni.ac.rs

Наставник у звању редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Органска хемија и биохемија на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: доктор наука - хемијске науке, Доставити: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Наставник у звању ванредни професор или доцент за ужу научну област Аналитичка и физичка хемија на одређено време до 5 година

УСЛОВИ: доктор наука-хемијске науке. Доставити: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Сарадник у звању асистент за ужу научну област Општа и неорганска хемија на одређено време до 3 године

УСЛОВИ: дипломирани хемичар или мастер хемичар, студент докторских студија хемија. Доставити: пријаву, биографију, оверене копије диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним испитима, доказ да је студент докторских студија, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има.

Наставник у звању ванредни професор или доцент за ужу научну област Рачунарске науке на одређено време до 5 година

УСЛОВИ: доктор наука-рачунарске науке. Доставити: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Наставник у звању наставник страног језика за ужу научну област Енглески језик на одређено време до 5 година

